



Αθήνα, 1 Νοεμβρίου 2013

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς

Διδότου 26, 106 80 Αθήνα
ΤΗΛ.: 210 3618118 - 3605579, FAX: 210 3605436
E-mail: geoteeath@otenet.gr
Web site: www.geotee-anste.gr

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Σύσκεψη Εργασίας για το Σχεδιασμό των Μέτρων /Δράσεων για την Αγροτική Ανάπτυξη της Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020

Ιδιαίτερα εποικοδομητική ήταν η σύσκεψη εργασίας με θέμα το σχεδιασμό των Μέτρων και Δράσεων για την Αγροτική Ανάπτυξη της Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2013 στα γραφεία του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου στην Αθήνα, με πρωτοβουλία του ΓΕΩΤ.Ε.Ε./ Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς.

Η σύσκεψη είναι ενταγμένη στο χρονοδιάγραμμα που έχει ορίσει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ως προς τη μεταρρύθμιση της Κοινής Γεωργικής Πολιτικής, σύμφωνα με το οποίο ζητείται από τα κράτη μέλη να μελετήσουν τα πολυετή τους Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης, ώστε αυτά να εγκριθούν στις αρχές του επόμενου έτους.

Η κατάρτιση των μέτρων της 5ης Προγραμματικής Περιόδου, είναι κεντρικής πολιτικής σημασίας για το Επιμελητήριο, ως προς το συμβουλευτικό του ρόλο στην Ελληνική Γεωργία, διότι είναι κομβική η συγκυρία και οι προκλήσεις στις οποίες ο τομέας της πρωτογενούς παραγωγής και των τροφίμων καλείται να αντεπεξέλθει.

Κατευθυντήριοι άξονες πρέπει να είναι η απλοποίηση των διαδικασιών, η επιτάχυνση και ο συγχρονισμός των δράσεων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών (διαχείρισης, εφαρμογής, πληρωμών και ελέγχου), καθώς και η άσκηση πολιτικών με εργαλείο την ενίσχυση δράσεων και κατηγοριών επενδύσεων.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν στελέχη των Υπουργείων Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής, της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, της Περιφέρειας Αττικής, του Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού – ΔΗΜΗΤΡΑ, του Ινστιτούτου Γεωλογικών, Μεταλλευτικών Ερευνών και Μελετών (ΙΓΜΕ), του Ινστιτούτου Γεωπονικών Επιστημών (ΙΓΕ), του Μπενάκειου Φυτοπαθολογικού Ινστιτούτου, της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Επαγγελματιών Γεωπόνων και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Γεωπόνων, με εμπειρία στο σχεδιασμό ή/και την εφαρμογή του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης.

Οι προτάσεις των συμμετεχόντων και τα συμπεράσματα της συζήτησης θα αξιοποιηθούν από το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για τη διαμόρφωση της πρότασής του που θα αναδεικνύει και τις προτεραιότητες της περιοχής αρμοδιότητας του Παραρτήματος και θα δοθούν σύντομα στη δημοσιότητα.

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συμμετέχοντες και ευελπιστούμε στη συνέχιση της συνεργασίας μας.

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς